

FSR – Sitzung am April 17.05.2018

Anwesend

- Miriam Schülzky (per Skype)
- Julia Augustyniak
- Marcos Bolivar Titos
- Daniel Günther
- Lisa Raabe

Abwesend

- Fabrizio Sardu (entschuldigt)
- Niklas Müller-Gerlach (entschuldigt)

Tagesordnung

- TOP1 : Berichte der Gremien & Räte
 - TOP2 : Sommergrillen
 - TOP3 : Länder-Abend + Career-Service
 - TOP 4 : Freiluftkino
 - TOP5 : Email-Verteiler Romanistik
 - TOP 6: Initiativmarkt vom Asta
 - TOP 7 : Finanzen
 - TOP 8 : Sonstiges
-

TOP1: Berichte der Gremien & Räte

- Institutsratssitzung: Marcos: Entwicklung des Statuts – Arbeitsgruppe, er überhaupt
- Studienkommission: Frau Zangenfeind
- VeFa: nächste Woche Termin oder in 2 Wochen, entsprechend ob Email heute kommt oder nicht
- Frau Kimminich: Werbung machen für Master-Studiengang
- Donnerstag 12 – 14 Uhr können viele gut
- Nächste Woche Donnerstag Boards im Raum anhängen

TOP2: Sommergrillen

- Termin am 5.7.
- Wir zuständig für: Fleisch 250€ + Gemüse 80€
- Facebookveranstaltung 1 Monat vorher → Niklas

- Facebookwerbung: 30€ vom Budget → Niklas

TOP3: Länder-Abend + Career-Service

- Perspektivveranstaltung mit Länderabend koppeln
- Termin Ende Juni → wann? 27.6. 16:30 Uhr Perspektivveranstaltung, 18 Uhr Länderabend
- Beim Sommergrillen Stand, auch Veranstaltung
- Nächste Woche 24.5. um 12:30 Uhr Treffen mit Kathi für Perspektivveranstaltung & Sommergrillen → wer kann hingehen? Marcos, Lisa, Daniel
- Länderabend: spanischer Tanzkurs – Tango (Freund von Marcos) und Zumba (Julia), italienischer Kochkurs (Fabrizio), französischen Weinverkostungskurs (Marcos fragt einen Kumpel)
- Raumanfrage: Haus 8, 0.58
- zwei Kochkurse parallel und dann zwei Tanzkurse parallel
- Werbung: Verteilerliste, Facebook, um einen Plakatentwurf Marcos

TOP4: Freiluftkino

- Julia fragt bei ZIM oder AVZ nach Beamer & Leinwand
- Termin: Terminvorschlag Samstag 16. Oder 23. ? Vorwarnen dass geringe Teilnehmerzahl
- Email beantworten: Miri beantwortet + Anfrage an andere FSRs

TOP5: Email-Verteiler Romanistik

- Wie läuft es mit den Listen? Wer hat schon volle? Wer ist verantwortlich für welche Veranstaltung?
- Emails beantworten: Nachricht in die Whatsapp Gruppe zum Informieren des FSRs, Miri als Koordinator & Verteiler der Nachrichten

TOP 6: Initiativmarkt vom Asta

- Am 14.7.: Marcos wäre da
- Mit anderen FSRs zusammen
- Whatsapp Gruppe
- Waffeln backen mit anderen

TOP 7: Finanzen

- Haushaltsplan beschließen

TOP 8: Sonstiges

- Ehrendoktorat von Frau Klettke